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Dag allemaal,

Op verzoek van ERED deel ik graag de bijgewerkte notulen van het overleg van 4 februari, zie de blauw gearceerde tekst. De

notulen van het overleg van 11 februari heb ik gestuurd naar het RIVM en zullen dan nog met jullie gedeeld gaan worden. Tot

donderdag!

Met vriendelijke groet,
5.1.2

5.1.2e

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein 5 | 2511 VX Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ Den Haag
a 06

X= (@minvws.nl

Verzonden: dinsdag 16 februari 2021 09:28

ziekenhuizen.nl>

Onderwerp: FW: Notulen 4-2 ziekenhuizen en klinieken

Afgelopen donderdag hebben we niet lang stilgestaan bij de notulen van 4 februari aangezien het merendeel de notulen nog niet

had doorgenomen i.v.m. de start van de vergadering. Hierbij onze opmerkingen n.a.v. de notulen (04-02):

— In notulen: ‘Continuiteit van zorg is de hoofdzaak indien er niet voldoende vaccin beschikbaar is voor de gehele instelling.

Naar nu blijkt is het beter om de invulling hiervan over te laten aan de instelling zelf en dat dit bepaald wordt door de

brancheorganisatie. Dit moet dan wel uitgedragen worden door de koepelorganisaties zodat dit niet op een later moment

nog voor discussie kan zorgen.’

Opmerking: wij kunnen ons vinden in het eerste gedeelte maar de verwoording van de tweede zin, over brancheorganisaties en

koepelorganisaties kunnen wij niet volgen. Wij denk dat de volgende tekst beter de lading dekt van wat is besproken: ‘Als

de vaccins gefragmenteerd uitgeleverd worden, is continuiteit van zorg het bovenliggende criterium als het gaat om de

volgorde van vaccineren. Aan de hand van dit criterium geeft iedere zorginstelling hier zelf verder invulling aan, aangezien
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de personele situatie en benodigde prioritering per zorginstelling verschilt.”

— In notulen:BEoet het voorstel dat deze naar rato gedeeld zouden worden over de centra. Bijvoorbeeld 100.000 van de

200.000 (huidige schatting van het totaal) vaccins worden verdeeld over de 100 locaties waar geprikt gaat worden

betekent dat iedereen naar rato de helft van het opgegeven aantal vaccins zou krijgen.”

Opmerking: nu staat het als een voorstel omschreven terwijl we overeen zijn gekomen dat het naar rato (0.b.v. aantal medewerkers

binnen doelgroep) verdeeld zou worden.

— In notulen: ‘De definitie is vooralsnog niet aangepast, momenteel is nog steeds dat de groep betrekking heeft op personeel
met direct, fysiek patiént/cliéntgebonden contact binnen 1,5. Dus niet facilitair of ondersteunend.’

Opmerking: er is nog niet een definitie verschenen voor de groep ‘overige zorgmedewerkers’. Dit onderwerp is ook in het Bestuurlijk

Overleg over vaccinatie aan de orde gekomen afgelopen donderdag. VWS heeft de definitie van deze groep nog niet

(formeel) gedeeld. De definitie waar in dit uitvoeringsoverleg naar is gerefereerd is de definitie van de groepen

zorgmedewerkers die al wel gespecificeerd zijn (bijv. de zorgmedewerkers in verpleeghuizen en kleinschalige woonvormen,

instellingen voor gehandicaptenzorg en wijkverpleging en Wmo ondersteuning). Met deze tekst in de notulen wordt

mogelijk bedoeld ‘dat het RIVM aangaf er vooralsnog vanuit te gaan dat de definitie van de groep ‘overige

zorgmedewerkers’ overeen zal komen met de definitie die nu voor de medewerkers van verpleeghuizen et cetera wordt

gehanteerd’.

We zouden bovengenoemde punten graag aangepast zien en zien de notulen van afgelopen donderdag graag tegemoet.

Alvast dank en tot donderdag!

Met vriendelijke groet
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Onze website is vernieuwd. Neem een kijkje op www.nfu.nl!

van: JEN vm.nl>
Verzonden: donderdag 11 februari 2021 10:30

nvz-ziekenhuize

@umcg.nl>;

@minvws.nl' <|

Onderwerp: Notulen 4-2 ziekenhuizen en klinieken

Goedemorgen allen,

Allereerst mijn excuus voor het verlaat toesturen van de notulen.

Ik was van mening dat ik dit al had verstuurd, dit bleek niet zo te zijn.

Nogmaals mijn excuus voor het ongemak.

Met vriendelijke groet,
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Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

Postbus 1| 3720 BA Bilthoven
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is besternd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
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